



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνη που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ, από τους Κρητικούς σταθμούς, ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84, και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138 9292



ΠΑΡΑΚΙΝΕΙ ΣΕ ΕΜΦΥΛΙΟ

Παραλήρημα και απειλές από Καντάφι

Τηλεοπτικό διάγγελμα προς τους Λίβυους απηύθυνε ο Μουαμάρ Καντάφι. Χαρακτήρισε «μισθοφόρους και αρουραίους» τους διαδηλωτές και προειδοποίησε ότι δεν πρόκειται να εγκαταλείψει τη Λιβύη: «Δεν θα φύγω από τη χώρα μου. Θα πεθάνω εδώ σαν μάρτυρα»!

Στο διάγγελμά του, το οποίο μεταδόθηκε από την κρατική τηλεόραση, ο Καντάφι αυτοχαρακτηρίστηκε «βεδουΐνος πολεμιστής» που χάρισε «δύο» στους Λίβυους και απέκλεισε κάθε ενδεχόμενο να φύγει από την εξουσία. «Είμαι ηγέτης επανάστασης και όχι πρόεδρος για να παραιτηθώ», είπε ανακοινώνοντας την πρόθεσή του να παραμείνει στη χώρα. «Ο Μουαμάρ Καντάφι δεν έχει επίσημη θέση από την οποία να παραιτηθεί. Ο Μουαμάρ Καντάφι είναι ο επικεφαλής της επανάστασης, είναι συνώνυμος των θυσιών μέχρι το θάνατο. Πρόκειται για τη χώρα μου, αυτή των γονιών και των προγόνων μου», είπε, μιλώντας για τον εαυτό του σε τρίτο πρόσωπο. «Θα πολεμήσω μέχρι την τελευταία ρανίδα του αίματός μου», κατέληξε χτυπώντας τη γροθιά του στο έδρανο του βήθρου.

«Εμείς οι Λίβυοι αντισταθήκαμε στις Ηνωμένες Πολιτείες και στη Βρετανία στο παρελθόν και δεν θα παραδοθούμε», ανέφερε σε άλλο σημείο του διαγγέλματος. Ο επί 43 χρόνια καθεστωτικός ηγέτης της Λιβύης κατηγορήσε τους εξεγερμένους νέους και αποκάλυψε τους διαδηλωτές «μισθοφόρους αρουραίους» που θέλουν να μετατρέψουν τη Λιβύη σε ισλαμικό κράτος.

Κάλεσε μάλιστα τους Λίβυους να βγουν αύριο στους δρόμους για να...διατρανώσουν την υποστήριξη τους στο πρόσωπό του προειδοποιώντας τους διαδηλωτές ότι οι ενέργειές τους επισύρουν την ποινή του θανάτου. Με βάση τους νόμους της Λιβύης, είτε, όσοι διαδηλώνουν έχοντας στην κατοχή τους όπλα τιμωρούνται με θάνατο. Ο Λίβυος ηγέτης, στο τηλεοπτικό διάγγελμά του, χαρακτήρισε τους διαδηλωτές «συμμορίες», «προδότες» και «μισθοφόρους» που δεν εκ-

προσωπούν το λαό της Λιβύης.

Επέρριψε τις ευθύνες για τις ταραχές στους νέους που, όπως είπε, «αντιγράφουν» τα όσα συνέβησαν σε άλλες αραβικές χώρες και προειδοποίησε ότι δεν έχει ακόμη χρησιμοποιήσει βία εναντίον τους αλλά θα το κάνει, εφόσον χρειαστεί. Όπως είπε, έχει δώσει εντολή στο στρατό και την αστυνομία να πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους.

Ο Καντάφι προειδοποίησε επίσης ότι οι διαδηλωτές θέλουν να μετατρέψουν τη Λιβύη σε ισλαμικό κράτος, ένα «νέο Αφγανιστάν», όπως το χαρακτήρισε. Πρόσθεσε ότι αύριο Τετάρτη θα ανακοινωθεί η σύσταση νέων λαϊκών επιτροπών και κοινοτήτων.

Μιλώντας αργά την Τρίτη με τον πρωθυπουργό της Ιταλίας Σίλβιο Μπερλουσκόνι ο Καντάφι είπε ότι όλα στη Λιβύη βαίνουν καλά και ότι ο λαός της «κρατά την ασφάλεια, τη σταθερότητα και την εθνική ενότητα», ανέφερε το επίσημο πρακτορείο JANA. Πρόσθεσε ακόμα ότι «όποιος θέλει να μάθει την αλήθεια πρέπει να παρακολουθεί τα ΜΜΕ της Λιβύης και να μην στρέφεται στα ψέμματα και στις κατασκευασμένες πληροφορίες που μεταδίδουν τα όργανα των προδοτών και των διεφθαρμένων».

Σφαγή στους δρόμους

Μαρτυρίες πολιτών και ξένων διπλωματών σε μέσα ενημέρωσης κάνουν λόγο για «σφαγή» στους δρόμους της πρωτεύουσας. Αδιευκρίνιστος εξακολουθεί να παραμένει ο αριθμός των θυμάτων: διεθνείς ανθρωπιστικές οργανώσεις υποστηρίζουν ότι οι νεκροί από τις συμπλοκές είναι τουλάχιστον 300 με 400, ενώ σύμφωνα με εκτιμήσεις της αντιπολίτευσης, οι νεκροί ανέρχονται στους 560. Το τηλεοπτικό δίκτυο Al Arabiya μεταδίδει ότι αγνοείται η τύχη σχεδόν 1.400 ανθρώπων.

Σύμφωνα με το Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, πηγές από δύο νοσοκομεία αναφέρουν ότι τουλάχιστον 62 άτομα έχουν χάσει τη ζωή τους στην Τρίπολη τις τελευταίες δύο ημέρες.